

叙利亚霍姆斯省胡拉镇发生暴力血腥事件

92人遭屠杀 32名是儿童



据新华社电 联合国叙利亚监督团（联叙监督团）团长穆德5月26日晚在大马士革说，在叙利亚中部霍姆斯省胡拉镇事件中，共有92人被杀害，其中包括32名儿童。

穆德当晚在他下榻的饭店对记者发表声明说，联叙监督团军事观察员和民事观察员当天上午前往胡拉镇进行了实地考察，“发现了32具不满10岁的儿童尸体和另外60具尸体。”他说在这一事件中共有

92人死亡。

穆德说：“观察员对现场检查后证实，使用了坦克和大炮的炮弹。”他说，“导致这次大屠杀的背景目前仍不清楚。”

穆德说：“无论哪一方犯下这一罪行都应当对此承担责任。这一行为是不可饶恕的，过度使用武力和不对称武力冲突是不可接受的。”

穆德强烈谴责胡拉镇大屠杀，并警告说，那些使用武力的人正在

试图加剧叙利亚危机甚至引导叙利亚走向内战。他还呼吁停止杀害儿童和无辜的平民，“停止使用重型武器”，要求叙利亚所有有关方面“在全国停止暴力”。

叙利亚反对派武装“叙利亚自由军”最高军事委员会25日晚发表声明，呼吁自由军对政府军及其军官实施“有组织的军事打击”，并呼吁首都大马士革和阿勒颇居民举行不间断的游行抗议活动。

此次事件是在联合国和阿拉

伯国家联盟联合特使安南5月底即将访问叙利亚的背景下发生的。

联合国安理会4月21日一致通过决议，决定设立联合国叙利亚监督团，初期部署300名非武装军事观察员，最初任期为90天。据介绍，来自61个国家的270名军事观察员和60名民事观察员目前已抵达叙利亚。军事观察员已经部署在叙利亚7个城市，还将在另外10个城市进行部署。

叙利亚否认政府军曾屠杀胡拉镇平民

新华社大马士革5月27日电（记者 姜铁英 拱振喜）叙利亚外交部27日否认两天前发生在叙中部霍姆斯省胡拉镇针对平民的屠杀是叙利亚政府军所为。

在当天的新闻发布会上，叙外交部新闻发言人马克迪希对这一造成92人死亡的恐怖事件予以强烈谴责。他说，叙利亚军事司法委员会将展开深入调查，并

可能在三天内向外界公布调查结果。

马克迪希表示，事发当天，叙利亚军方并没有在胡拉镇部署坦克，所有军事人员均处在自卫状态。他说：“据我掌握的情况，当天下午两点钟，大量武装分子带着包括反坦克导弹在内的大型重武器进入胡拉镇。”

此前，叙利亚反对派称政府军

25日对该地区进行猛烈轰击，造成大量人员伤亡。

马克迪希还说，这起袭击事件是针对联合国和阿拉伯国家联盟联合特使安南再次到访蓄意策划的，企图使安南提出的和平计划破产。安南原定5月底访问叙利亚。

叙利亚媒体26日报道说，霍姆斯省胡拉镇25日夜发生92人被杀害的惨剧。联合国叙利亚监督团

（联叙监督团）26日上午前往胡拉镇进行了实地考察，证实了惨剧发生。

联叙监督团团长穆德26日晚在大马士革说：“观察员对现场检查后证实，使用了坦克和大炮。”穆德还说，这次袭击事件的背景目前仍不清楚，“无论哪一方犯下这一罪行都应当对此承担责任”。

南非公共汽车失控撞墙

据新华社电 南非东部海港城市一辆公共汽车5月26日下午在行驶途中突然失控，撞到路边墙上，造成至少5人死亡87人受伤。

据南非新闻通讯社报道，这辆公共汽车在东部夸祖鲁-纳塔尔省海港城市德班外的下山道路上行驶时突然失去控制，与路边房子相撞后翻倒在地，导致许多乘客被抛出车外，其中4名乘客当场死亡。

当地救援部门说，在87名伤者中，20人伤势严重，正在医院接受紧急治疗，死亡人数可能继续上升。

“屋顶枪手”伤人 芬兰加强枪支管理

据新华社电 芬兰内政部长佩伊薇·雷塞宁5月26日强调，当日发生的枪击事件将会加快芬兰政府对枪支管理法的修订工作，以便进一步加强对枪支的管理。

距芬兰首都赫尔辛基以北50公里处的芬兰小镇许温凯26日凌晨发生一起恶性枪击事件，造成2人死亡，7人受伤。

26日凌晨，一名年轻男子手持大口径和小口径步枪在许温凯市中心火车站附近一座建筑物顶部向对面的饭店和商店开枪，造成当地一名18岁的女子当场身亡，还有一名男子在医院抢救过程中死亡。当地警方在事发后数分钟内赶到现场，凶手还与赶来抓捕的警察展开枪战，导致一名女警察受重伤。

北约在阿富汗死亡人数已达3000人

新华社华盛顿5月26日电 美国有线电视新闻网26日报道，美国国防部当天宣布一名在阿富汗服役的美国军事情报官目前因伤死亡。由此，北约在阿富汗战场上折

损的官兵人数达3000人。

美国防部说，26岁的里安·威尔森在阿富汗战场受伤后，赴巴林首都麦纳麦接受急救，但不幸于20日不治身亡。威尔森曾服役于总部

设在麦纳麦的美国海军中央司令部。

据美国防部和北约驻阿富汗国际安全援助部队提供的数据，威尔森是在阿富汗战场上死亡的第3000

名北约官兵。

报道说，自2001年阿富汗战争爆发以来，美军在阿富汗战场上的死亡人数为1974人。

北约联军空袭 阿富汗东部

新华社喀布尔5月27日电（记者 晏忠华）阿富汗官员27日说，北约领导的国际安全援助部队26日晚在阿东部帕克蒂亚省发动空袭，造成8名阿富汗平民死亡。

帕克蒂亚省政府发言人鲁胡拉·萨蒙告诉新华社记者，空袭发生在该省加达瑟拉地区的一个村庄，一个阿富汗家庭的8口人在空袭中遇难，包括几名儿童。

北约联军一名发言人表示，北约方面已获悉这一消息，目前正和阿富汗政府官员一起对该事件进行调查。

此外，帕克蒂亚省另一名政府官员告诉记者，北约联军和阿安全部队26日晚在该省另一地区发动联合行动，打死20名塔利班武装人员。

北约联军夜袭行动经常导致阿富汗平民伤亡，使得阿政府和民众抗议不断。联合国阿富汗援助团最新年度报告显示，2011年有187名阿富汗平民在北约联军的空袭中丧生。

印尼马鲁古省发生山体滑坡

据新华社电 据印度尼西亚媒体报道，印尼东部马鲁古省5月27日凌晨发生山体滑坡，造成7人死亡，1人失踪，40间房屋被毁。

据印尼美都电视台报道，26日夜间的暴雨引发马鲁古省安汶市一垃圾场附近的山体发生滑坡，熟睡中的居民来不及撤离而被掩埋，掩埋土层厚达3米。目前7名死者身份已被确认，救援人员正在努力寻找那名失踪者。

印尼《罗盘报》援引印尼气候、气象和地球物理局的消息说，26日夜间至27日，安汶市的单日降水量为198毫米，预计6月当地降雨量会达到400毫米峰值。该局提醒当地政府和人民加强防范措施。